
FILIALA JUDETEANA BISTRITA NASAUD A ASOCIATIEI COMUNELOR DIN 

ROMANIA 

Nr. 1942/24.06.2024                                       

 
 

 
ANUNŢ 

 

 

În vederea achiziţionării produselor/serviciilor menționate în tabelul următor în cadrul 

proiectului PROTEJAREA MEDIULUI PE INTELESUL COPIILOR,  CONTRACT DE FINANȚARE 

NR.587/H/13.06.2024, „Proiect finanţat din Fondul pentru mediu în cadrul Programului vizând 

educaţia şi conştientizarea publicului privind protecţia mediului“,FILIALA JUDETEANA 

BISTRITA NASAUD A ASOCIATIEI COMUNELOR DIN ROMANIA,  cu sediul în Judet: 

Bistrița-Năsăud, Localitate: LECHINTA, Sat: LECHINTA, Strada: Independentei, Nr: 509,  cod 

de identificare fiscală 32602942, prin reprezentant legal/împuternicit MARIUS ADRIAN 

SOLCAN, tel. 0743928395,email acorbistritanasaud@gmail.com în calitate de achizitor, 

lansează prezenta solicitare de ofertă. Documentaţia necesară, informații cu privire la modul 

de întocmire, data şi locul de depunere a ofertei/ofertelor, se pot obține la telefon 0743928395 

sau la sediul social al achizitorului, persoană de contact Marius Adrian Solcan. 

Criteriul utilizat pentru achiziţie este preţul cel mai scăzut, în condiţiile în care oferta 
corespunde cerinţelor de natură tehnică şi cantitativă descrise în specificaţiile tehnice. 

 

Nr.

crt

. 

Categorie cheltuiala Consitii tehnice minimale 

1.  Catering Se va achizitiona un serviciu de catering pe o durata de 6 zile 

pentru 100 tineri si 20 insotitori in perioada de derulare a 

workshopului creativ organizat in cadrul proiectului. In cadrul 

workshopului serviciul de catering va contine un 2 mese, 

zilnic. De asemenea, se va achizitiona serviciu de catering 

pentru participantii la targul itinerant “Câmpia bistrițeană”, 

respectiv 100 tineri si 20 insotitori si va contine apa, suc si 

sandvici pentru fiecare participant. 

 

Workshopul creativ se va desfasura in 3 etape a cate 2 zile (6 

zile in total) cu cate 40 de participanti/serie rezultand 120 de 

participanti. 

 

Targul itinerant este format din 40 participanti/serie x 3 serii 

= 120 participanti. 

 



2.  Editare material  

audio-video Câmpia  

bistrițeană protejată  

de copii 

 

Se va achizitiona un serviciu de editare material audio-video, 

respectiv un spot audio-video cu o durată de maxim 10 

minute în cadrul căruia vor fi reflectate vizual, prin utilizarea 

unor cadre din comunele vizate de proiect, principii ale 

protecției mediului înconjurător și dezvoltării durabile (cadre 

cu fauna sălbatică, cadre cu zone poluate, deșeuri, emisii de 

noxe, cadre cu pădurea neatinsă și exploatații forestiere 

nesustenabile, etc). Acest material va fi utilizat in campania  

destinată celor 520 de elevi de pe Câmpia bistrițeană. 

 

 

 
În cazul în care sunteţi interesaţi să prezentaţi oferta pentru furnizarea 

produselor/prestarea serviciilor mai sus menţionate, aşteptam să ne contactaţi.  

 
 
        Semnătură achizitor 

       
 
 

 
 
 

 
 
 


